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РОЛЬ МОРФОГЕНЕЗУ ГЕРМІНОГЕННИХ ПУХЛИН ЯЄЧКА, 

ПУХЛИННИХ МАРКЕРІВ І КЛІНІЧНИХ СИМПТОМІВ У 

ПЕРІОПЕРАЦІЙНІЙ ТАКТИЦІ 

Кузнєцов Д. О. 

Одеський національный медичний університет, Одеса, Україна 

Пухлини яєчка зустрічаються у 3-4 осіб на 100 тис. чоловічого населення і 

займають одне з перших місць серед смертності від злоякісних новоутворень у 

віковій групі від 20 до 35 років. Проблема лікування хворих з пухлинами яєчка 

пов'язана з високою агресивністю в перебігу пухлин несеміномної будови, раннім 

метастазуванням, резистентністю несеміномних пухлин до телегаматерапії та 

хіміотерапії, пізньою діагностикою, тому ранній діагностичний алгоритм - 

предиктор виживання хворих.  

Мета дослідження – вивчення ролі специфічних сироваткових пухлинних 

маркерів і патологічних змін з боку яєчка в оцінці клінічного перебігу та ранньої 

діагностики раку яєчка. 

Матеріали та методи. У дослідження включені 15 хворих зі злоякісним 

новоутворенням яєчка на різних стадіях. До цієї групи увійшли чоловіки у віці від 

25 до 39 років. 

Обговорення та висновки. Морфологічний аналіз різних типів герміногенних 

пухлин яєчка дозволив виявити їх взаємозв'язок зі специфічними сироватковими 

пухлинними маркерами, а також оцінити ступінь їх кореляції в залежності від стадії 

пухлинного процесу. У ході дослідження були виділені 4 найбільш специфічні 

пухлинні маркери: альфа-фетопротеїн, хоріонічний гонадотропін, 

лактатдегідрогеназа і нейроспецифічна енолаза. Дані про морофогенез пухлини, 

діагностична цінність пухлинних маркерів і оцінка клінічної симпотматики 

досліджуваних хворих дозволили оцінити прогноз перебігу злоякісного процесу і 

ступінь агресивності пухлинного росту герміногенних пухлин залежно від їх типу, а 

також намітити програму адьювантной терапії з використанням комбінованого 

призначення хіміо- і телегамматерапії. 

 

АЛЬТЕРНАТИВНЫЕ КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ НОРМАЛЬНОЙ И 

ПАТОЛОГИЧЕСКОЙ УРОФЛОУМЕТРИИ У ПАЦИЕНТОВ С СИНДРОМОМ 

НИЖНИХ МОЧЕВЫХ ПУТЕЙ 

Кириллова А. Ф., Кириллова В. Ф. 

Одеський національный медичний університет, Одеса, Україна 

Урофлоуметрия – метод диагностики нарушений уродинамики нижних 

мочевых путей, посредством определения объемной скорости потока мочи. Цель 

исследования: изучение  параметров, которые являются критериями оценки 

нормальной и патологической урофлоуметрии и могут быть использованы для 

определения количественного соотношения оценки мочеиспускания.  

Исследуемыми параметрами являлись: соотношение  Q max  максимальная скорость 

мочеиспускания(мл/с) и времени мочеиспускания  Т100; соотношение времени 

достижения максимального мочеиспускания ТQmax к времени мочеиспускания  Т100; 

введенный нами коэффициент мочеиспускания  ∑ = VV  / Qmax × Т100 ⁼ Qover / Qmax В 


